

Совет признал, что позиция адвоката и его подзащитного была направлена на обеспечение соблюдения своих процессуальных прав, и прекратил дисциплинарное производство

Совет признал, что позиция адвоката и его подзащитного была направлена не на отказ от участия в процессуальном действии, а на обеспечение соблюдения своих процессуальных прав, и прекратил дисциплинарное производство ввиду отсутствия в действиях адвоката нарушения норм законодательства об адвокатской деятельности.

[Читать Решение Совета Адвокатской палаты города Москвы](#)